



江西中醫藥大學

教 学 信 息 通 报

(2022 年第 17 期 总第 1283 期)

江西中医药大学教务处

2022 年 9 月 9 日 (星期五)

【教学动态】

学校举行庆祝第 38 个教师节表彰大会

9 月 9 日，学校在神曲厅隆重举行庆祝第 38 个教师节表彰大会，表彰一年来学校在教书育人、科学研究、管理服务等各方面工作中取得优异成绩的个人和集体。党委书记徐兰宾出席并讲话，校长朱卫丰主持会议，学校领导刘潜、邹健生、杜建强、朱根华、严小军出席会议并为获奖教师颁奖。

徐兰宾以《学为人师、行为世范 做“经师”“人师”相统一的“大先生”》为题讲话，他引用习近平总书记在考察清华大学和人民大学时的讲话，勉励广大教师守好教育初心，担当责任使命，为党和国家的教育事业不懈奋斗。

朱卫丰在主持讲话中强调，学校“十四五”规划和第二次党代会擘画的宏伟蓝图已经绘就，广大教师要以受表彰的教师为榜样，认真贯彻落实会议精神，做学生为学、为事、为人的示范者，做新时代中

医药事业薪火相传的引路人，做不负时代所托的“四有”好老师，在未来以更加饱满的精神状态投入到教育事业中，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

教师节前夕，党委书记徐兰宾、校长朱卫丰等学校领导走访慰问一线教师、离退休教师、家庭困难教师等，送去学校党委和行政的关怀温暖。学校组织开展了“为教师亮灯”、教师节暖心套餐等活动，在校园内掀起弘扬尊师重教、感念师恩、礼敬教师的好风尚。

学校启动 2023 年推荐优秀应届本科毕业生免试攻读 研究生工作

根据教育部下发的相关文件精神 and 名额数，我校共有普通推免名额 78 人，经江西中医药大学推免推荐工作领导小组会集体讨论，确定了各院部推荐名额。9 月 10 日前，各学院上报推免工作实施细则；9 月 11 日前，各学院推免工作小组进行综合评价加分项目专家审核鉴定、答辩工作及综合排名审核工作，确定拟推荐人员名单并在本单位网站公示相关信息；9 月 13 日前上报《资格申请表》、学业成绩单、综合评价加分项目等材料；9 月 14 日前，学校审核、公示推免生名单（推荐名单）。

学校顺利完成本科毕业论文（设计）抽检信息报送工作

根据国务院教育督导委员会和江西省人民政府教育督导委员会相关工作要求，经过教务处组织学院培训、核对和上传等工作，9 月

8日，学校提前顺利完成了2021/2022学年度本科毕业论文（设计）原文信息报送工作。本次参与报送的专业共29个，报送的学位授予信息共3086条，其中普通高等教育2736条，成人高等教育105条，来华留学245条。本次共报送毕业论文（设计）原文3086篇。

学校举办多项教学活动

云端中医大讲堂 9月3日晚，南昌市第九医院中西医结合肝病科科主任宗亚力做客第49期中医大讲堂，做了主题为“肝病中医辨病辨证与治疗”的讲座。中医学院、临床医学院、针灸推拿学院等将近200名师生参与了本次线上直播讲座，同学们纷纷表示本次讲座让其受益匪浅。

学术前沿讲堂 9月2日下午，学校第156期“学术前沿讲堂”以腾讯会议的形式线上举办，本次活动邀请到中药炮制教研室副主任叶喜德教授以“中药炮制科研思路与方法”为主题进行交流，同学们可通过扫描直播二维码在线观摩。

“梅岭论道”午间沙龙 9月9日下午，由教务处，高等教育研究中心，教师发展中心主办的第143期“梅岭论道”午间沙龙活动在立德楼1404进行，本次活动邀请到钱坤副教授作了题为“基于校企融合的社会实践探究——“双师型”教师企业暑期实践沙龙”的报告。

集体备课之“公开课” 9月9日下午，由教务处主办的集体备课之公开课活动在立德楼T1-1以线上线下相结合的形式进行，本次活动邀请到护理学院护理基础教研室钟琴老师以“护理研究”为主题，

进行公开示范交流。

【院部动态】

我校学子在中国大学生计算机设计大赛中再创佳绩

近日，2022年（第15届）中国大学生计算机设计大赛全国总决赛圆满落幕。我校计算机学院7支代表队分别参加了软件应用与开发、微课与教学辅助、数媒动漫三个类别的决赛，经过激烈角逐，斩获了全国一等奖2项、全国二等奖3项、三等奖2项，创造了我校参加该项赛事的历史最好成绩。

马克思主义学院举行新学期磨课活动

近日，马克思主义学院在立德楼举行新学期磨课活动。活动强调青年教师应以此次活动为契机，充分展现青年教师在思政课程教育教学活动中的积极性和创新性，在学习教学方法论，磨练教学基本功，提升教学实效性，增加学生认同感、获得感方面下功夫。此次磨课活动充分发挥了磨课在提升教师教学技能中的重要作用。